

Новость · 12 апреля 2019, 07:30

Суд продлил домашний арест основателю Baring Vostok Майклу Калви на три месяца

Басманный суд Москвы продлил домашний арест обвиняемому в мошенничестве основателю *Baring Vostok* американцу Майклу Калви, [передает](#) ТАСС. Так, он останется под домашним арестом до 14 июля.

Защита Калви [просила](#) отпустить его под подписку о невыезде либо заплатить залог в 5 млн рублей.

Накануне, 11 апреля, суд [удовлетворил](#) ходатайство следователя о переводе Калви из СИЗО под домашний арест. Также меру пресечения [смягчили](#) бывшему председателю правления банка «Восточный» Алексею Кордичеву, который признал вину. Остальных обвиняемых оставили под стражей.

По версии следствия, обвиняемые украли 2,5 млрд рублей у банка «Восточный», долей в котором владеет фонд *Baring Vostok*. Подконтрольное Калви «Первое коллекторское бюро» задолжало банку эту сумму, а чтобы погасить долг Калви передал «Восточному» акции люксембургской компании *International financial technology group (IFTG)*, оцененные в 3 млрд рублей. Следователи же считают, что их реальная стоимость — 600 тысяч рублей.